

2-я часть

Встреча прошла очень приветливо !

Я проходил в дом его родственников сквозь большой двор, который был весь увешан виноградниками (Это такой своеобразный занавес был у них от палящего солнца). Меня привели в некую такую «виноградную комнатку-беседку» в их огороде. Где на ковре , сидя, мы пили горячий узбекский чай. Нас было где-то 6-7 человек. Температура воздуха на улице была около 50 градусов жары! Было замечательное общение! И совсем не было жарко! Встреча проходила в жанре «пресс-конференции». Мне задавали многочисленное количество вопросов, на которые я старался интересно отвечать.



Вот примерно и я так пил горячий чай у родственников моего замполита-капитана в жару 50 градусов

5. Дембель. Чашма.

Наступил ноябрь 2020г. И вместе с ним наступил мой «дембель». И я поехал домой! На Урал. Тихо, скромно вышел из стен крепости. Зашёл в небольшую рюмочную, что была недалеко от крепости. Выпил стакан знаменитого узбекского вина **ЧАШМА** (без закуски). Закончилась моя двухлетняя служба в армии! **ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ** (г.Чебаркуль) - **ГЕРМАНИЯ** (г.Ошац и множество населённых пунктов Германии , где пришлось побывать) - **АФГАНИСТАН** (близ г.Кундуз и его окрестности) - **УЗБЕКИСТАН** (г.Термез). Кому объяснить моё состояние? Кто поймёт все хитросплетения моей почти детективной двухлетней поездки-командировки «в армию» из родного дома? **Я - СВОБОДЕН!!!** Мне 20 лет. Я могу, наконец, жить своей собственной жизнью! Могу заняться своей любимой Фотографией! Могу создавать свою семью!



Вот примерно из такой бутылки недорогого узбекского вина я отпраздновал в Термезе свой «дембель»

Есть такое изречение «Есть на свете три дыры - Термез, Кушка и Мары». Речь идёт о трёх известных приграничных городах нашего бывшего СССР. Нет! Термез - это не «дыра»! Мне очень дорог этот город! Это мудрый, древний и красивый город, возраст которого более 2 500 лет. С населением около 130 тысяч человек. В этом городе окончилась моя служба в армии. В нём я увидел то, что не видел никогда ни в России, ни в Германии. Я увидел совершенно другую культуру. Не похожую ни российскую, ни на немецкую. Чем-то этот город, правда, похож на города в Афганистане, которые я видел. Мне известно, что узбекский и афганский языки очень похожи.

Немного охмелев, я уже спокойно поехал на рейсовом автобусе до г.Ташкента. А оттуда самолётом в г. Свердловск!

Правда, мне пришлось сделать небольшой крюк и заехать в гости г. Москву. Обещал своему другу Сергею Проскурякову из г.Челябинска, выпускнику ВГИКа, талантливому режиссёру документального кино - встретиться с ним после армии! В г.Москве был 3 дня.

Во время службы в армии мне не удалось съездить в отпуск. Поэтому дома меня ждали мои любимые родители: папа и мама. Очень сильно ждали! Я прибыл в г.Свердловск без предупреждения о точном времени прилёта. Поэтому мой приезд был неожиданным.

Но это уже другая история.



Вот так выглядит наша Термезская крепость снятая панорамным фотоаппаратом. Красиво! Может быть это камера «Горизонт». Не знаю.

У меня есть ещё много разных баек и историй, связанных с моей службой в Узбекистане.

Быть может когда-нибудь я продолжу этот разговор.

Снимки в этом посте (кроме первого) использованы из открытых источников.

ВИДЕО ПО ТЕМЕ можно посмотреть здесь -

<https://www.youtube.com/watch?v=RYVdbFGtZbE&feature=youtu.be>